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be3mooynvnoe npozpammuposanue
6 MathCAD

Ilpozpammuposanue nuHenHbvIX A20PUMMOE

OCOOEHHOCTL: CTPOr0 TMOCJENOBATEIbHOE BBIMOJHEHUE BCEX OIEpaluii
anropuTMa 0€3 MPOMYCKOB U TTOBTOPEHUN BBIYMCICHUM.

CocTaBuTh OporpamMmy sl BBIYKUCICHUS] KOPHEN KBaJPaTHOTO YPABHECHUS

a:=2 b:=35 c. =8
d:=b”— 4ac
b ++/d b/
Xl = X2 =
2-a 2-a
x1 = —1.25 + 1.5611 Xy = —1.25 —1.5611

[IpoBepka HalJIEHHBIX KOPHEN:
2
a'X12+b'X1+C=O a-X9 +b°X2+C=O




Ilpozpammuposeanue pazeemenaOuuxca ai2opummos

OCcOOEHHOCTh: MNPUCYTCTBUE HECKOJIBKUX BETBEH BBIUMCIUTEIBHOTO IIpOliecca.
Bp1i00p KOHKpEeTHOM BETBU 3aBUCUT OT BBINOJIHCHHUS (MM HEBBIIOJIHCHHS)
3aJIaHHBIX YCIIOBUHU.

?
x°, ecm x =<0
.}x‘ e

HET (0)
X, 6 RpomueHOM ciyydae.

wx)= ' y(x) = \/T

T

Jlis mpoBepku 3amaHHbIX yeioBuii B MathCAD ucnonb3yercs:
*BLIPAXKEHUE OTHOIICHUM;

*JIOTHUCCKHUE OIepalIliu;

*JIOTHUCCKHEC BBIPAYKCHUS.




Ilpozpammupoeanue pazeemeaarOuiuxca ai2opummos

Buipasicenuem ommnowenuit (uav npocTo OTHOIICHHWEM) Ha3bIBaeTCS
KOHCTPYKIIUS BH/JIA:

<eéwvtp.1> <onepauus omuouwieHus> <@uvip.2>

riae <BbIp.1>, <BBIP.2> — MPOU3BOJIbHBIE ApUPMETUUECCKUE BBIPAKEHMUS,

<omepauusi OTHOIIEHUA™> — JIF00as U3 CIACAYIOLINX OIepalIyii:

<[<]>|z]|=]#

X = P a==2 =6
x >y =1 x—-2y237=20

0sx:< =1 —-4<x-y<3=20




Ilpozpammupoeanue pazeemeaarOuiuxca ai2opummos

Hassanue onepauuu 3HaK
Jlornyeckoe orpunianne (NOT) L
Jlornueckoe HJIU (OR) V
Jlornueckoe U (AND) /\
HUckmouaromee WJIU (XOR) P

NOT — AND A OR Vv XOR @
0-= 0A0=0|0v0=0 )| 020=0
]|-=0 | OAl=0 | Ovi=1l | 1D0=]

IA0=0 | 1v0=1 | 0®@1=1

Inl=1

lvl=1

1©1=0




Ilpozpammupoeanue pazeemeaarOuiuxca ai2opummos

Jlocuueckoe 6blPDAINCEHUE — KOHCTPYKOM:A, COCTOsAMIAsA H3 BBIPAXKCHUM
OTHOUIICHUH, JJOTUUECKUX ONEpaluid U KPYIJIbIX CKOOOK.

[Ipunumaet 3Hauenust: 1 wuinum 0.

Beraucnserca ciea HalpaBo C YYETOM HPUOPUTETA BXOISIIUX B BBIPAKECHUE
OIIEpaIm:

* KPyIJIbIE€ CKOOKH;
* torudeckas omnepauus 1 (AND);

ejornueckue onepaiuu UJIN (OR) n uckmouaromas MJIN (XOR);
*BBIPAYXKECHUS OTHOUICHUI.

A x:=02 y:=-08

(-05<x<05A(-1<y<1)=1

-
>
f(x,y) = (-05<x<505)A (-1 <y 1)

f(-1,0.3) = 0



YciaoBHast QyHKUUA If

if (<nocuueckoe sviparxcenue>, <ewvip. 1>, <eévip. 2>)

rae uMsi PyHKIMH if BBOOUTCS C KJIaBHATYPHI.
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{ln x,ecmux >0, |
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y(X) = if(x > 0, In(x) ,eX) T

y(=3) = 0.05 y(2.71) = 0.997
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BiiokeHHas1 ycaoBHasA PyHKIUSA If

I
5\/_\: ecimx =1,

|
51/; ecim (< x <1,

%‘\‘ﬂ;l, ecaux < ().

y(X) = if(x > 1,

y(2) = 0.707

v

/ 3aoanue x /

ﬁ(

%.ﬁ,if(x > o,%-i&,i-“ﬂ?{))
y(-2) = 02970 )

y(0.5) = 0.265




3anporpaMMHUpPOBaTh AJITOPUTM, BBIYMCIISIIONIMN BEIMYUHY X, 110 CICIYIOIIEMY
npaBuily: eclim X < 2, TO 3HAUCHHUE X OCTaBUTh O€3 M3MEHEHMS, B IPOTUBHOM
ClIy4ae BEJIMYMHY X YBEJIUYUTH Ha 2.

v
/ Jaoanue x /
Y

Ha Hem

v

y(x) =1f(x > 2,x+ 2,X)

y(6) = 8 y(1) =1



CocraBuTh (DYHKIMIO, OCYIIECTBISIONIYIO IOCTpOeHHE rpaduka B
COOTBETCTBUH C PUCYHKOM (BBIITOJIHMTH 0€3MOIYJIbHOE MPOIPAMMHPOBAHHKE B
MathCAD uepe3 ycrnoBuyto GhyHKIHIO if).

[Tpumepsr rpadukos byakuuii f(t) = Sin(t) (pucynok a) u f(t) = Cos(t) (pucyHok 0).
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Hpozpammuposarue

UUKTIUUYECKUX ajtiecopummoes

OCOOEHHOCTh: COACPNKUT BBIYMCICHUS, TMOBTOPSAIOIMIMECS NPU PATUIHBIX
3HAYECHUSAX HEKOTOPOM IEPEMEHHOM, HA3BAHHOM ITApaMETPOM IMKJIA, a CaMu
MTOBTOPSIOIIUECS BBIYMCIICHUS COCTABIIAIOT TEJIO LIUKIIA.

P

HMUKJ TUIIA apUPMETHIECKOIT

nporpeccHr———

KOJINYECTBO MTOBTOPEHUI (n)‘ Tera KA

X, — X
n=|——=+1

X

.’)CO — HaA4aJIbHOC 3HAYCHUC,

.’)Ck — KOHCYHOC 3HAUYCHMUC,

Tunbl IUKJIOB

~

UTCPANMOHHBIA LUK/

«r

HEBO3MOXKHO OIPEACINUTD
KOJIMYECTBO MOBTOPEHUN Tena
HHUKJIa HE BBITIOJTHSIS
Mot nOSTORAERER reranii

d_— 3a/laHHbI} 1ar; |

I{uk1 2aBepmeH ‘

[z] — uenasgs wyacTh BelIECTBEHHOM
BEJINYNHEI Z.




Huka Tuna apupMeTH4IeCKON MPOrpeccuu

BerancnuTe 3Ha4eHUST QyHKIIUN

ln|x|
P, 2
a +o

U IOCTPOUTH rpaduk 3TOH (YHKIUU I BCeX X, U3MCHSIONMXCS B mHTEepBajic [—0.5,
2.5] ¢ marom Ax = 0.1; a, b — 3agaHHBIE BENIECTBEHHBIE YUCIIA.

!
x :=-0.5

g

I

Teno
LIMK1a

x =x+0.1

y(x) :=

a:=2

In( |x|)

az+b2
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Huka Tuna apupMeTH4IeCKON MPOrpeccuu

CdhopmuposaTh MaTpuily (AByMepHbIH MaccuB) B 1o ciemyroiemMy mpaBuiy:

— ] I=1,,4,j=lsa6

iJ

i+j+f
ORIGIN := 1
n:=3 m:= 6
1:=1.n j:=1.m
1
Bij=—
1+ +1

(0333 025 02 0.167 0.143 0.125)
B=| 025 02 0.167 0.143 0.125 0.111
. 0.2 0.167 0.143 0.125 0.111 0.1 )




UrTepaniMOHHBINA LUK

Pemmiuts, Metrogom HbroTOHA

£(X) == 5-sin(x) — 4X° + 5.8 e=10% x=3
n:= 100 1:=1..n df(x) = j—f(x) df(x) > (5-cos(3) —24)
X
BbruuciieHue nepBoro npuoanxenus no popmyse Hororona
f
X] = X0 — (XO) x1 = 1.981
df(xo)
Xir1 = unti |X'—X‘_1| —€,X{— —f(Xi)
1~ A% S| d f(Xi)
T

x = (3 1.9811938 1.6833021 1.6429796 1.6421985 1.6421982)

OnpenesieHue YUCJIAa UTEPALIMA, 32 KOTOPbIe HTEPANMOHHBIN MPOLECC COIIEJICH:

] = last(x) ]j=35



